

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	30.01.2015
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	1^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	7^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	30.01.2015

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 1474

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του από 03-11-2014 εγγράφου της ΧΑΝ Ελλάδος.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ**
- 2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 3. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**
- 5. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ**
- 7.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**
- 8. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ**
- 9. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**
- 10. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 11. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ**
- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**
- 13. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**
- 15. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ**

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**
- 2. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ**
- 3.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
2. ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
5. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
6. ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
7. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
8. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

1. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ.681/23-01-2015 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης προσκλήθηκε νόμιμα , σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 1^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στην Ζαγορά, την 30.01.2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 μ.μ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος απουσίαζε κατά την έναρξη της συνεδρίασης και προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του στο 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης , ο πλειοψηφών σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 4^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης , λόγω της παρουσίας πολλών μικρών παιδιών του Δημοτικού Σχολείου Ζαγοράς τα οποία ήταν υπεύθυνα για την παρουσίαση του θέματος , προτάθηκε και συζητήθηκε πριν τα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης λόγω κωλύματος δεν συμμετείχε στην συζήτηση του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια, τέθηκε υπόψη του σώματος και προς ενημέρωση των Δημοτικών Συμβούλων, η από 19-12-2014 αναφορά της Βουλευτού Ν. Μαγνησίας κας Ζέττας Μακρή προς τον Υπουργό Υποδομών , Μεταφορών & Δικτύων , σχετικά με την εγκατάσταση σταθερού internet στην Τ.Κ. Πουρίου.

Κατόπιν, τέθηκε υπόψη του σώματος και προς ενημέρωση των Δημοτικών Συμβούλων, η υπ' αριθμ. Πρωτ. 330416/24-12-2014 απάντηση του Προέδρου & Διευθύνοντα Συμβούλου του Ομίλου ΟΤΕ προς την Βουλευτή Ν. Μαγνησίας κ. Χρισοβελώνη Μαρίνα για το παραπάνω αναφερόμενο θέμα.

Στη συνέχεια, τέθηκε υπόψη του σώματος η από 27-01-2015 αίτηση του Δημοτικού Συμβούλου της πλειοψηφίας κ. Χιώτη Δημήτριου - Μαρίνου .

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε ότι η συγκεκριμένη αίτηση θ' απαντηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα για την συγκέντρωση – ενημέρωση για το Πολεοδομικό Σχέδιο της περιοχής η οποία θα πραγματοποιηθεί τις προσεχείς ημέρες.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος τόνισε ότι πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό θέμα και ζήτησε την συμμετοχή όλων στην διαβούλευση.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία υπενθύμισε ότι σε προηγούμενες συνεδριάσεις είχαν τεθεί από την μειοψηφία ερωτήσεις σχετικά με την κατάσταση των σχολείων του Δήμου μας , του Κέντρου Υγείας , την αντιπλημμυρική θωράκιση του Δήμου κ..λ.π. και ζήτησε ενημέρωση για την υλοποίηση και την πορεία των σχετικών ενεργειών από τον Δήμο. Επίσης έθεσε υπόψη του σώματος τα παρακάτω:

Αρχές Οκτώβρη τέθηκε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου , από την μειοψηφία, το θέμα της μεταφοράς της Οικονομικής Υπηρεσίας . Η παραπάνω ερώτηση στάλθηκε

στο Υπουργείο και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση , η οποία απαντώντας ζητά από το Δήμο να εφαρμόσει τον Νόμο. Δηλαδή απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου. Είχαμε τονίσει πώς αν η μεταφορά αυτή της Οικονομικής Υπηρεσίας ήταν για το καλό του Δήμου , θα συμφωνούσαμε κι εμείς. Έχετε λάβει το έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά με το αυτό;

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε ότι τα παραπάνω ερωτήματα θα απαντηθούν σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με την καθυστέρηση που υπάρχει στις ερωτήσεις που θέτουν προς το Δημοτικό Συμβούλιο οι Δημοτικοί Σύμβουλοι . Επίσης ζήτησε να ενημερώνεται το Δημοτικό Συμβούλιο για τις σχετικές απαντήσεις .

Ο κ. Πρόεδρος απάντησε στον επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζη Βασίλειο και ενημέρωσε το σώμα ότι σχετικά με τις ερωτήσεις των Δημοτικών Συμβούλων τηρούνται απόλυτα οι διατάξεις του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου και των Ν. 3852/2010 & 3463/2006 και κάλεσε εκ νέου τους Δημοτικούς Συμβούλους να λάβουν γνώση του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου και των εν λόγω Νόμων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 3^ο

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του από 03-11-2014 εγγράφου της ΧΑΝ Ελλάδος. (Το συγκεκριμένο θέμα προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.)

Στην συνεδρίαση παρευρέθησαν εκ μέρους της ΧΑΝ ο Πρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ Ελλάδος κ. Ιωάννης Σωσσίδης επικεφαλής και άλλων εκπροσώπων της ΧΑΝ.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος το από 03-11-2014 έγγραφο της ΧΑΝ Ελλάδος στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε

Σε συνέχεια της συνάντησής μας στο Δημαρχιακό Μέγαρο στις 1/10/2014 θα θέλαμε να ευχηθούμε και εγγράφως σε εσάς προσωπικά και στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου καλή δύναμη και καλή επιτυχία στο έργο σας.

Όπως γνωρίζετε η κατασκήνωση της ΧΑΝ στον Αϊ Γιάννη – Πηλίου συμπλήρωσε φέτος τα 90 χρόνια λειτουργίας της και πραγματοποίησε το καλοκαίρι που μας πέρασε ένα τετραήμερο εορταστικών εκδηλώσεων στις οποίες συμμετείχαν εκατοντάδες παλαιοί κατασκηνωτές, φίλοι της κατασκήνωσης και γονείς κατασκηνωτών.

Στα 90 αυτά χρόνια η κατασκήνωση κατάφερε να αποτελεί, τόσο για τον Αϊ Γιάννη όσο και για την ευρύτερη περιοχή του Ανατολικού Πηλίου, σημείο αναφοράς και έχει συνδράμει ουσιαστικά και ποικιλοτρόπως στην ανάπτυξη και προβολή του τόπου.

Καταρχήν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι παραλάβαμε τα απόσπασμα πρακτικού της 17^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού σας Συμβουλίου και να σας ευχαριστήσουμε για την απόφαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου να αναλάβει ο Δήμος Ζαγοράς – Μουρεσίου τα τέλη υπαγωγής στον Ν. 4010/2011 ύψους 3.056,59 ευρώ, που αφορούν σε νομιμοποίηση κτισμάτων που βρίσκονται εντός του οικοπέδου ιδιοκτησίας του Δήμου το οποίο μισθώνουμε και γίνεται προς συμφέρον αυτού.

Στη συνέχεια, αναφέρουμε επιγραμματικά τα ζητήματα που θα πρέπει να μας απασχολήσουν στο άμεσο μέλλον:

Α) ο καθαρισμός του ρέματος της Μαυρούτσας είναι ένα σημαντικό θέμα το οποίο θα πρέπει να απασχολήσει τον Δήμο σας. Τα αποτελέσματα μιας υπερχειλίσης του ρέματος για τις εγκαταστάσεις της κατασκήνωσης και για τη γύρω περιοχή, τα έχουμε αντιμετωπίσει στο παρελθόν και είναι εξαιρετικά δυσάρεστα. Για το συγκεκριμένο ζήτημα η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Θεσσαλίας θέτει θέμα ανάληψης ευθυνών από τον Δήμο σε περίπτωση επέλευσης τέτοιου γεγονότος.

Β) Από κοινού πρέπει να ασκήσουμε πιέσεις προς την Περιφέρεια Θεσσαλίας για την υλοποίηση του έργου κατασκευής του βιολογικού καθαρισμού της περιοχής, καθώς συχνά, ιδίως τους καλοκαιρινούς μήνες με την έντονη τουριστική κίνηση, παρουσιάζονται προβλήματα.

Γ) Οι δυνατότητες ανάπτυξης κατασκηνωτικών, εκπαιδευτικών, πολιτιστικών και αθλητικών προγραμμάτων, πέρα από αυτά που ήδη πραγματοποιούνται (κατασκήνωση στον Αϊ Γιάννη, κινητή κατασκήνωση στο Βόρειο και Ανατολικό Πήλιο).

Δ) Η εκκαθάριση και ο συμψηφισμός οφειλών 14.850 € της Αναπτυξιακής Εταιρίας του Δήμου σας από υλοποίηση προγραμμάτων σε προηγούμενα χρόνια (φιλοξενία αποδήμων Ελληνόπουλων).

Ε) Τέλος όπως γνωρίζετε, τον Μάιο 2015 λήγει η εξαετής σύμβαση μεταξύ του Δήμου σας και του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ Ελλάδος και αφορά στη μίσθωση έκτασης που χρησιμοποιεί η κατασκήνωσή μας, πλέον των ιδιόκτητων εγκαταστάσεών της.

Με την ευκαιρία αυτή, θα θέλαμε να διερευνήσουμε από κοινού τη δυνατότητα υπογραφής νέας μακροχρόνιας μίσθωσης, η οποία θα επιθυμούσαμε να οριστεί τουλάχιστον 25ετούς διάρκειας, ώστε να μας δοθεί η δυνατότητα δημιουργίας έργων υποδομής και περαιτέρω βελτίωσης των υπαρχουσών εγκαταστάσεων, που θα έχουν ως αποτέλεσμα και την καλύτερη αξιοποίηση και τον εξωραϊσμό του δημοτικού οικοπέδου. Γνώμονας των έργων θα είναι πάντοτε η δυνατότητα φιλοξενίας περισσότερων κατασκηνωτών, η ανάπτυξη νέων προγραμμάτων και δράσεων και η επιμήκυνση της περιόδου αξιοποίησης της κατασκήνωσης. Στόχος μας είναι η παρουσία της ΧΑΝ στην περιοχή με προγράμματα ολόκληρο το χρόνο και όχι μόνο τους καλοκαιρινούς μήνες. Παράλληλα στη νέα σύμβαση θα επιθυμούσαμε να ληφθούν υπόψη από το Δήμο τα οικονομικά δεδομένα της εποχής και να συμφωνηθεί χαμηλότερο αρχικό μίσθωμα, ώστε η Οργάνωσή μας να μπορεί να ανταποκρίνεται και παράλληλα να μπορέσει να υλοποιήσει τα παραπάνω έργα. Πιστεύουμε ότι εντός του επόμενου τριμήνου θα είμαστε σε θέση να σας παρουσιάσουμε ολοκληρωμένο πλάνο ανάπτυξης των εγκαταστάσεων της κατασκήνωσης με μακρόχρονη προοπτική.

Τέλος, με αφορμή την ανάληψη των καθηκόντων από τη νέα Δημοτική Αρχή και την επιθυμία μας για υπογραφή νέας μακροχρόνιας μισθωτικής σύμβασης, θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντικό να πραγματοποιήσουμε εντός του Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου μια παρουσίαση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου με θέματα το έργο και την προσφορά της ΧΑΝ και της κατασκήνωσής μας στην περιοχή, τη λεπτομερή ανάπτυξη μιας σειράς θεμάτων, τα οποία ακροθιγώς έχουμε αναπτύξει στην πρόσφατη συνάντησή μας και αναφέρουμε στην παρούσα επιστολή, τις δυνατότητες ανάπτυξης της κατασκήνωσής μας.

Με δεδομένη την αγάπη σας για τον τόπο και γνωρίζοντας το ειλικρινές ενδιαφέρον σας για την νεολαία, είμαστε βέβαιοι ότι η αγαστή συνεργασία των δύο φορέων θα συνεχιστεί για πολλές ακόμη δεκαετίες.

Είμαστε πάντοτε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ Ελλάδος

Ιωάννης Σωσσίδης

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ Ελλάδος κ. Ιωάννης Σωσσίδης ανέφερε τα παρακάτω:

Θέλουμε να προχωρήσουμε σε ανανέωση της σύμβασης επεκτείνοντας τις δραστηριότητές μας και χρονικά και ουσιαστικά. Λειτουργούμε στην περιοχή από Μάιο έως Οκτώβριο. Μελετάμε την δυνατότητα να προχωρήσουμε σε μόνιμες εγκαταστάσεις και αναβάθμιση των υπαρχόντων. Θέλουμε να μεγαλώσουμε το χρονικό διάστημα της δραστηριότητάς μας στην περιοχή και για το χειμώνα. Το

πρόγραμμα της ΧΑΝ στην περιοχή έχει μεγάλη δυναμική. Μόνιμο πρόβλημα είναι ότι για να αδειοδοτηθεί η κατασκήνωση κάθε χρόνο δηλώνουμε ότι θα συνδεθούμε με τον βιολογικό ο οποίος όμως δεν υπάρχει. Το ρέμα της Μαυρούτσας θέλει συντήρηση και αυτό γίνεται με έξοδα της ΧΑΝ. Πρέπει να βρεθεί τρόπος ή να μας δοθεί η άδεια, να καθαριστεί η κοίτη του ρέματος. Είναι θέμα ζωτικής σημασίας στην περίπτωση μεγάλης πλημμύρας. Είναι θέμα ασφάλειας. Έχουμε ολοκληρώσει όλη την διαδικασία νομιμοποίησης αυθαιρέτων κτισμάτων για λογαριασμό του Δήμου. Είναι πλέον όλα νόμιμα. Δόθηκε το ποσό των 16.000,00 € από την ΧΑΝ γι' αυτή την διαδικασία. Υπάρχουν αμοιβές μηχανικών και ζητάμε αυτό το ποσό να καλυφθεί ή να συμφηφισθεί. Η λειτουργία της δεξαμενής νερού προς το Μούρεσι είναι ένα άλλο θέμα. Πρέπει να ελέγχεται η χλωρίωση του νερού. Η πυρασφάλεια και η πυρόσβεση στην περιοχή. Μέσα στην κατασκήνωση της ΧΑΝ υπάρχει. Θέλουμε στην περιοχή του πάρκινγκ και της εκκλησίας του Αγίου Ιωάννη να τοποθετήσει ο Δήμος κρουνούς επεκτείνοντας το δικό μας δίκτυο. Δεν έχουμε αντίρρηση να τα εγκαταστήσουμε εμείς με δικά μας έξοδα και μετά να γίνει συμφηφισμός. Έγινε φέτος πρόγραμμα κινητής κατασκήνωσης στο Βόρειο Πήλιο. Έχουμε σκοπό να το συνεχίσουμε. Συζητάμε την πιθανότητα να φέρουμε πρόταση όχι μόνιμης αλλά περιστασιακής λειτουργίας του κάμπινγκ Χορευτού (αθλητικό camp). Υπάρχει εκκρεμότητα με το πρόγραμμα του απόδημου Ελληνισμού. Υπάρχει ένα υπόλοιπο της τάξεως των 14.850,00 € από το 2010. Ζητάμε να συμφηφιστεί με ένα μίσθωμά μας.

Στη συνέχεια, ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

Να δρομολογηθούν πρώτα τα μικρά θέματα και μετά να εξετάσουμε το θέμα της μακροχρόνιας σύμβασης. Όσον αφορά το θέμα του βιολογικού καθαρισμού. Δεν υπάρχει πλέον βιολογικός καθαρισμός. Το έργο απεντάχθη. Πρότασή μου είναι ένας βιολογικός καθαρισμός μικρής κλίμακας όπως αυτός του κάμπινγκ Αγίου Ιωάννη. Θα κάνουμε προσπάθειες για ένταξη του βιολογικού καθαρισμού Αγίου Ιωάννη- Παπά Νερό.

Σχετικά με το ρέμα της Μαυρούτσας, να δούμε αν υπάρχει χωροθέτηση και οριοθέτηση του ρέματος. Αυτό είναι πρωταρχικό. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να το καθαρίσουμε. Πιστεύω ότι μέχρι το καλοκαίρι θα το προχωρήσουμε.

Σχετικά με την δεξαμενή νερού στον δρόμο προς Μούρεσι, δεν υπάρχει καμιά περίπτωση να μην καθαρίζεται και να μην χλωριώνεται.

Όσον αφορά την πυρασφάλεια, χρειάζεται και σχέδιο και επένδυση. Θα γίνει μελέτη για να προχωρήσει το θέμα.

Το κάμπινγκ Χορευτού έχει ήδη βγει σε δημοπρασίες οι οποίες απέβησαν άκαρπες. Θα προχωρήσουμε στην επόμενη φάση. Αν κάπου ταυτίζονται τα σχέδιά μας δεν έχουμε καμιά αντίρρηση.

Τέλος, όσον αφορά την εκκρεμότητα των 14.850,00 € από το πρόγραμμα του απόδημου Ελληνισμού, πρέπει να βρεθεί τρόπος να σας αποδοθούν. Να εξετάσουμε

την δυνατότητα συμψηφισμού και την νομιμότητά του. Γνωρίζουμε για την οφειλή και θέλουμε να βρεθεί λύση να σας αποδοθούν αυτά τα χρήματα εντός του έτους.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ανέφερε τα παρακάτω: Εύχομαι να είναι πάντα η ΧΑΝ στην περιοχή μας. Εύχομαι επίσης να επιτευχθεί μακροχρόνια συμφωνία μίσθωσης. Να συμφωνήσουμε από κοινού να μετεξελιχθεί η σχέση μας σε κάτι πιο ουσιαστικό για την παιδεία και την περιοχή μας. Ευχαριστώ την ΧΑΝ για τις υποτροφίες, για την δωρεάν φιλοξενία στην κατασκήνωση παιδιών της περιοχής μας.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε τα παρακάτω: Σήμερα τέθηκαν υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου μικρά και μεγάλα θέματα που αφορούν την ΧΑΝ. Οι τρεις γενιές των κατασκηνωτών της ΧΑΝ είναι οι καλύτεροι πρεσβευτές της περιοχής μας. Όσον αφορά το ρέμα της Μαυρούτσας, υπάρχει ήδη μελέτη. Λυπάμαι για την απένταξη του βιολογικού. Πρέπει να βρεθεί λύση ενός μικρού βιολογικού. Σχετικά με την κινητή κατασκήνωση είναι ένα πολύ σημαντικό θέμα και πρέπει να το συνεχίσουμε. Θεωρώ ότι είναι θετική η πρόταση για το κάμπινγκ Χορευτού. Τέλος, όσον αφορά την εκκρεμότητα από το πρόγραμμα απόδημου Ελληνισμού, πρέπει να συμψηφιστεί.

Ο Πρόεδρος του εθνικού συμβουλίου της ΧΑΝ, κ. Σωσσίδης, ανέφερε τα παρακάτω: Σχετικά με το κάμπινγκ Χορευτού, εμείς μπορούμε να φέρουμε δραστηριότητες (κινητή κατασκήνωση) σ' ένα χώρο ο οποίος υπάρχει ήδη. Δεν μπορούμε να καλύψουμε πλήρως την λειτουργία του χώρου. Θα είναι χαρά μας να μιλήσουμε για 12μηνη συνεργασία με το Δήμο σε θέματα παιδείας, αθλητισμού και πολιτισμού. Θέλουμε μόνιμη συνεργασία με τον Δήμο όλους τους μήνες. Σχετικά με το θέμα της μίσθωσης, αυτή ανανεώνεται κάθε φορά αναλόγως. Έγινε προσπάθεια στο παρελθόν επί δημαρχίας κ. Λεβέντη, για μακροχρόνια μίσθωση, προκειμένου να γίνει ανακαίνιση και μόνιμες εγκαταστάσεις. Πρέπει να γίνει μεγαλύτερης διάρκειας μίσθωση. Δεσμευόμαστε ότι στα πρώτα κιόλας χρόνια θα γίνουν έργα μετρήσιμα και συγκεκριμένα. Θα φέρουμε εισήγηση με μελέτη, κοστολόγηση και τεχνική περιγραφή, προϋπολογισμό και πρόταση για την επένδυση. Το ύψος του μισθώματος είναι 32.000,00. Είναι μεγάλο. Ίσως ζητήσουμε, αν γίνει η επένδυση, μείωση μισθώματος ή μια περίοδο χάριτος.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

Ύστερα από 90 χρόνια δεν μπορούμε να μην δεχθούμε την ΧΑΝ. Είμαστε εκ των πραγμάτων αναγκασμένοι να προχωρήσουμε σε μια συζήτηση ουσίας. Η ΧΑΝ είναι ένας μηχανισμός που βοηθάει την περιοχή μας. Προτείνω να πάμε σε μακροχρόνια σύμβαση. Τι πόσο θα είναι, θα εξαρτηθεί από την πρόταση της ΧΑΝ και την τεχνική περιγραφή αυτών που θέλει να κάνει η ΧΑΝ.

Ο κ. Σωσσίδης ανέφερε τα παρακάτω:

Θα συμπεριλάβουμε στην πρότασή μας και έργο μικρού βιολογικού καθαρισμού.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας, κ. Λάσκος Κων/νος, ανέφερε τα παρακάτω:

Θέλω οικονομοτεχνική μελέτη και χρονοδιάγραμμα υλοποίησής της. Ο Δήμος μας κερδίζει από την ΧΑΝ. Θα ήθελα να δω ένα πλάνο της επένδυσης. Είμαι θετικός σε κάθε επένδυση αρκεί να είναι για το καλό της περιοχής μας.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, πρότεινε έως τέλος Μαρτίου να είναι στην διάθεση του Δημοτικού Συμβουλίου το πλάνο με τις προτάσεις της ΧΑΝ.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου το Σώμα να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της ενημέρωσης, όπως αυτή παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ κ. Σωσσίδη και της πρότασης για να τεθεί υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το πλάνο με τις προτάσεις της ΧΑΝ έως τέλος Μαρτίου, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, κ. Αλτίνης Ανέστης, κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, κ. Βασταρδής Κων/νος, κ. Καουνάς Βασίλειος, κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Λάσκος Κων/νος, κ. Κασιφός Απόστολος, ο Αντιπρόεδρος κ. Καμπούρης Νικόλαος, ο κ. Τσαπράζης Βασίλειος και ο κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Κουσελίνης Προκόπιος και κ. Τσελεπής Απόστολος, δεν είχαν προσέλθει κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Το από 03-11-2014 έγγραφο της ΧΑΝ Ελλάδος
- Την παρουσίαση του θέματος από τον Πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ Ελλάδος κ. Σωσσίδη
- Την πρόταση του Προέδρου του Δ.Σ.
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την ενημέρωση όπως αυτή παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου της ΧΑΝ κ. Σωσσίδη Ιωάννη. Έως το τέλος Μαρτίου, θα πρέπει να τεθεί υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το πλάνο με τις προτάσεις της ΧΑΝ για την

επένδυση επί του ακινήτου και για τη δυνατότητα μακροχρόνιας μίσθωσης, οπότε και το Δημοτικό Συμβούλιο θα εξετάσει εκ νέου το θέμα.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 7/2015.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά, 16.02.2015

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ